

Press Release

報道関係各位

2011年6月28日

株式会社ビデックス 代表取締役社長 柳下洋

レディー・ガガの軌跡を徹底検証したドキュメンタリー! 「レディー・ガガーザ・ストーリー」をビデックスJPで配信

http://www.videx.jp/detail/documentary/v_j_nipponcolumbia/jncb0001_0001/index.htm

株式会社ビデックス(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:柳下洋 以下 ビデックス)が運営する動画配信サービス「ビデックスJP」は、レディー・ガガの軌跡を徹底検証したドキュメンタリー「レディー・ガガ|ザ・ストーリー」を 2011 年 6 月 28 日より配信開始いたします。

「レディー・ガガ|ザ・ストーリー」は、21 世紀が生んだ世界最大のポップ・スター、レディー・ガガの人物像に迫ったドキュメンタリー作品。ガガ自身のインタビューや記者会見映像をはじめ、オジー・オズボーンやボーイ・ジョージらのミュージシャンから伝記著者、音楽ジャーナリスト、プロデューサーたちの証言を交えて、「レディー・ガガとは何なのか」を本作品は徹底的に検証しています。

ビデックスJPでは、6月28日(火)から配信開始。視聴料金は315円/1週間で販売いたします。

【販売サイト】

ビデックスJPのサイトはこちら: http://www.videx.jp/
「レディー・ガガーザ・ストーリー」販売ページはこちら:

http://www.videx.jp/detail/documentary/v_j_nipponcolumbia/jncb0001_0001/index.htm

【配信概要】

配信開始日: 2011年6月28日

視聴料金 : 315 円(税込)

視聴期限 : 1週間

配信形式 : ダウンロード配信

配信帯域 : 2Mbps

■株式会社ビデックスについて http://www.videx.co.jp/

ビデックスは、映像に特化したコンテンツ配信ネットワーク(CDN)技術、TVの利便性を超えるユーザビリティを実現する映像プレイヤー技術、埋もれた映像資産を掘り起こすための映像ストアクラウドサービス技術、の3つの技術をサービス提供することにより、映像の視聴者だけでなく映像の作り手の協力を得て、優れた映



Press Release

像が活発に流通する社会の実現を目指しています。

また自社サービスとして、動画配信サイト「ビデックスJP」(http://www.videx.jp/)を運営しており、アニメやドキュメンタリー、洋画・邦画など約7万本の作品を提供しております。

本リリースに関するお問い合わせ

株式会社ビデックス 広報担当:森田

〒151-0066 東京都渋谷区西原 3-13-12 HG·ANNEX4F

TEL:03-6715-0330 Fax:03-5452-2110

E-mail: press@videx.co.jp